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HAEKTPOMAI'NHTIZMOZ 1T

Oépa L. (povades 25) To duvauikd oty emedvew. piag seaipag aktivag R divetor amd
TV oYéoT|
V(@) =kcos38, omov k o Oetikn) otabepd.
@) Na Bpebei to duvapikd péoa kat Em amd v opaipa.
B) Bpeite ™V emipavelakt TUKVOTITA POPTION EXGVO GTNV oeaipa.
Toyber: cos3@ =4cos’ #—3cosd

Bipa I1. (povédes 30) o) Emedveir mov pépet empaveiaxd poptio o yopilsl §Ho viikd
ue (&,1;) Ko (e,405) avrictowe. Bpeite myv oygon petadd tov nASKTpkdv Kot Tav
HOYVNTIKOV Tediov amd Ty pie kat amd Ty GAAN TAEDPA NG CLVOPLRKNG EMPEVEING.
B) Amodeitze mv ekicwon cvvéysiog: V.J = 7%

v) Amodeilte v Swwopik eiowon VA =—uJ petalh Swvoopatikod Suvapikoy
A xar pedparog J pe my cuvlin Babpidac Ved =0.

Oépa 1. (novades 25) ZoAnvoedés ameipov prkove, axtivag a, pe n oneipeg avd
novada prkovg, Siappéeton and pedpa fviaong /.

) Bpeite 1o payvnmiké medio tov coinvoedoic (Bswphiots, 6T To payvnTko nedio
pmdeviletal 68 AnEPN AMOCTAOT 06 TO CWATVOELSES).

B) Bpeite 1o Survvopaticd Suvapikd tov coinvoeidoic.

Oipa IV. (wovades 30) Evalaocoouevo pedua I(1)=I, cos(wi) dwappéer svBiypapuo
oUpHa ameipon PAKOUS Kar eMOTPEPEL péom svog aydyyov wkivépov axtivog a,
opoagovikoy pE 10 chpua.

@) Yrohoyiote ta nedia E ko1 B oty npuotatid Ipocéyyion.

B) Towég efwomoeig Tov Maxwell ikavomowotvran?

Y) Ymohoyicte 10 emaydpevo poyvnmixd medio meipvoviag v’oyv cog 1o pedua
UETOTOMONG.

Mepia and ta mohvévope Legendre: Py(x) = 1, Py(x) =x,

Py(x) = 1/2 (3x° -1), Ps(x) = 1/2 (5x° -3x), ...
26,
20+1

Zytom opBoyovidTnrag: jP, (cos@)F, (cos@)sin Bdl =
(]

dz _ b4
R+7y? RiR+s
Awipkewn ebétaong 2 V2 dpec. Me khewotd Pifria. Emtpénovon pévo ot QPOTOTVTILES
TV TEgodpav TpdTov ceAidwv Tov Biiiov. Apota to 100.

Ko éva ohoxhinpmpa: j(



